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Ρόδος, 25/02/2008 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση την Πέµπτη για την Πυρηνική Απειλή 
Θα γίνει στη Νοµαρχία µε πρωτοβουλία του Αντιπυρηνικού Παρατηρητηρίου Μεσογείου 

 
Την προσεχή Πέµπτη 28 Φεβρουαρίου θα πραγµατοποιηθεί συνάντηση φορέων 

για να συζητηθεί το θέµα της πυρηνικής απειλής και να αναζητηθούν τρόποι 

αντίδρασης στα σχέδια εγκατάστασης πυρηνικών σταθµών στην περιοχή. Η 

συνάντηση θα γίνει στις 6.00 το απόγευµα στην αίθουσα του Νοµαρχιακού 

Συµβουλίου και σε αυτήν έχουν προσκληθεί οι Βουλευτές ∆ωδεκανήσου, ο 

Νοµάρχης, οι ∆ήµαρχοι, τα πολιτικά Κόµµατα και όλοι οι σηµαντικοί φορείς της 

περιοχής (Επιµελητήρια, ενώσεις, επιστηµονικοί και κοινωνικοί σύλλογοι). Στην 

πρόσκληση που απέστειλε το Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου, που έχει και 

την πρωτοβουλία γι αυτή τη συνάντηση, γίνεται ιδιαίτερη αναφορά στην πρόσφατη 

απόφαση της τουρκικής Κυβέρνησης για την κατασκευή του πρώτου πυρηνικού 

σταθµού της στο Άκκουγιου. Αναλυτικά το κείµενο της πρόσκλησης  που έχει 

αποστείλει το Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου έχει ως εξής: 

«Την περασµένη εβδοµάδα η Τουρκική Κυβέρνηση δια του αρµόδιου Υπουργού 

Ενέργειας ανακοίνωσε την πρόθεσή της να προχωρήσει στην κατασκευή του πρώτου 

πυρηνικού σταθµού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, επαναφέροντας για τη 

χωροθέτησή του τη θέση Άκκουγιου, Ανατολικά της Ρόδου, στα νότια παράλια της 

Τουρκίας. Για τη θέση αυτή, όπως και γενικότερα για το πυρηνικό πρόγραµµα της 

Τουρκίας, είχαν εκδηλωθεί στο παρελθόν µεγάλες αντιδράσεις σε όλο τον Κόσµο 

καθώς και στην περιοχή µας. Οι αντιδράσεις αυτές είχαν οδηγήσει στη µαταίωση του 

προγράµµατος τον Ιούλιο του 2000. 

Οι τελευταίες εξελίξεις στην Τουρκία αλλά και σε άλλες χώρες της περιοχής, που 

έχουν εξαγγείλει την πρόθεσή τους να εγκαταστήσουν πυρηνικούς σταθµούς, 

επιβάλλουν την επανατοποθέτηση του θέµατος και την αναζήτηση των τρόπων 

αντιµετώπισης της πυρηνικής απειλής. Ακριβώς γι αυτούς τους λόγους  το 

Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου σας προσκαλεί σε σύσκεψη των φορέων 

της περιοχής, η οποία θα πραγµατοποιηθεί την Πέµπτη 28 Φεβρουαρίου 2008 στις 

6.00 µµ στην αίθουσα του Νοµαρχιακού Συµβουλίου ∆ωδεκανήσου». 


